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  Починаймо рідне слово зі сторінки «Кобзаря»  
    «Уклін тобі,Тарасе,
  Великий наш пророче!
  Для тебе вірно б’ються
  Ці серденька діточі.»
  Микола Вороний
          З нагоди 200-річчя від дня народження Великого Кобзаря 12
березня в бібліотеці № 119 відбувся літературно-художній ранок
«Починаймо рідне слово зі сторінки «Кобзаря», в якому взяли участь
учні 3-х класів СШ № 213, адже поезії Тараса Григоровича Шевченка
назавжди увійшли в дитяче читання, їх слухають в дитсадках,
вивчають у школах, читають у бібліотеках.     
  Дуже відповідально та зацікавлено школярі готувалися до свята, а
допомагали їм у цьому бібліотекарі й вчителі. Бібліотеку прикрасили
стінні газети, виставка-відгук «Іду душею до Тараса» з творами юних
читачів, присвячені Тарасу Григоровичу Шевченку, котрий народився
під українським небом, на українській землі, проте належить до тих
людей-світочів, що у пошані всього людства знаходять безсмертя.     
  Юні гості Шевченківського свята, урочисто вбрані, натхненно читали
поезії Тараса Шевченка, які й наразі не втратили свого змісту і
пророцтва та в яких він розповідає про своє знедолене дитинство, про
гірку долю неньки-України, про незрівняну красу природи рідної землі
та мрії про її вільне щасливе майбуття. Кращі виконавці віршів великого
поета отримали книжки-подарунки, надані бібліотеці видавництвом
«Грані-Т». Музичною окрасою заходу стали сучасні пісні на твори
Тараса Шевченка у чудовому виконанні наших читачів, що також
свідчить про шанобливе ставлення молодшого покоління до творчості
українського генія.     
  Про основні події життя і творчості Великого Кобзаря дітям нагадала
презентація «Тарас Шевченко», а потрапити в Шевченківську епоху
допоміг перегляд уривків з художніх фільмів «Тарас Шевченко», «Сон».
       
  Зацікавив школярів конкурс «Відкриваючи Кобзаря», започаткований
Деснянською районною в м. Києві адміністрацією, діти охоче
зголосилися взяти в ньому участь.
        Книжкова виставка «У неволі, без забав ріс малий хлопчина,
славним він поетом став, Сонцем України»  представила юним читачам
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як твори Тараса Шевченка, так і книги відомих українських
письменників О. Іваненко, С. Васильченка, Д. Чуба, І. Кирія, Л.
Большакова про нелегку Тарасову долю, а проведений бібліотекарями
огляд літератури допоміг підібрати цікаві книжки про видатного
українського поета.             
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